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EUROLAMP SA company was established in 2000 and has its premises in Thessaloniki.

Its increasing route started very early. Initially, only  inside Greek territory with items of Lighting and Electrical 
Equipment.

Then, evolving and constantly worried, by widening its horizons and its products variety, has managed to belong 
to the leaders of the sector.

Today, as a Leader in Lighting Technology, Electrical Equipment and Christmas Decoration items activates in 
the whole Greek territory  as well as in many Balkan and European Union countries. With long lasting and full 
experience in Production Supervision but also in Trade and Import sector, ensures you directly the supply of :

- Bulbs and Lighting items of all Τechnologies,
   for every domestic and professional demanding use.
- Electrical Equipment and Accessories,
   consumables for every domestic and professional need.
- Christmas Lighting and Decoration Items,
   with brand name “Magic Christmas” and to a replete codes’ variety
- Electrical Domestic Appliances,
   such as Heaters, Fans, Dehumidifiers, Air coolers, Insect Repellents and a multitude of other   
   Small Appliances
- Batteries,
   for every electric or electronic appliance of domestic use

furthermore,  organizes  and  cares  for  the whole  Production Process  of  your  Private  Label
(Private Label Production).

  Remaining faithfull in its worldview and always in a developing pathway searches, designs and chooses care-
fully, so as to offer always to its clients…

                                                                                                                                  the best !

EUROLAMP GREECE SA
Diavata Ionia ,
Thessaloniki Greece P.C 57008
Τel: 0030 2310 574802
Fax: 0030 2310 574919
Site: www.eurolamp.gr
Εmail: info@eurolampl.gr 

EUROLAMP BELGIUM SPRL
829,B2 Chausse de Marche
5100 Wierde
Belgique
Wallonie +320479172657
Flandres +320493444162
email: info@eurolamp.be

EUROLAMP CHINA SA
Rm1101-1106. JiuYou Mansion
No.1158 Huyi Highway
Nanxiang Town, Jiading District
201800 Shanghai / P.R. China
Tel.+86-21-64379558
Fax: +86-21-64722682
www.superwayltd.com

EUROLAMP LAMPCENTER
Vastra Finbodavagen 2-4
130 31 Nacka
Stockholm
Svergie
Tel +46864409800
Fax +4686409820
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Dehumidifier
10lt

Αφυγραντήρας
10lt

Dehumidifier
10lt

Αφυγραντήρας
10lt

10lt

24h

10lt

24h

300-95002 300-95003

Humidity extraction 10 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 2.2 lt
Antifreeze operation
Air volume 120 m3/h
Area of coverage 50 m2
White Color
NW 9.0kg

Δυνατότητα αφύγρανσης 10 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 2,2 λίτρα
Αυτόματη αντιψυκτική λειτουργία
Όγκος αέρα 120 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 50m2
Λευκό Χρώμα
NW 9.0kg

Humidity extraction 10 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 2.2 lt
Antifreeze operation
Air volume 120 m3/h
Area of coverage 50 m2
Black Color
NW 9.0kg

Δυνατότητα αφύγρανσης 10 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 2,2 λίτρα
Αυτόματη αντιψυκτική λειτουργία
Όγκος αέρα 120 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 50m2
Μαύρο Χρώμα
NW 9.0kg

1/1
Packing

1/1
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

46.0cm
28.5cm
24.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 45dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

46.0cm
28.5cm
24.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 45dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

200W 200WAUTO
OFF

AUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3
Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

5 YEARS MOTOR WARRANTY / 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ 5 YEARS MOTOR WARRANTY / 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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12h

12 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

Dehumidifier
20lt

Αφυγραντήρας
20lt

Dehumidifier
Mini - 250ml

Αφυγραντήρας
Μίνι - 250ml

20lt

24h

0.25lt

24h

300-95010 147-29611

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 20 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 2.3 lt
Humidity Setting From Rh30%-80%
Antifreeze operation
Power Off / Device Settings Memory 
Air volume 180 m3/h
Area of coverage 110 m2
White & Black Color
NW 13.0kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 20 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 2.3 λίτρα
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Αυτόματη αντιψυκτική λειτουργία
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα 180 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 110m2
Λευκό & Μαύρο Χρώμα
NW 13.0kg

Humidity extraction 0.25 lt / 24 h

Light indicator 

Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 1.2 lt

Air volume 50 m3/h

Area of coverage 30 m2
White & Black Color

NW 1.5kg

Δυνατότητα αφύγρανσης 0.25 λίτρα / 24 ώρες

Φωτεινή ένδειξη 

Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 1.2 λίτρα

Όγκος αέρα 50 m3/ώρα

Περιοχή κάλυψης 30m2
Λευκό & Μαύρο Χρώμα

NW 1.5kg

1/1
Packing

1/6
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

LIGHT
INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ
ΕΝΔΕΙΞΗ

MODERN 
DESIGN

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΌΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

BLACK & WHITE
COLOR

ΛΕΥΚΟ & ΜΑΥΡΟ
ΧΡΩΜΑ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

ENVIROMENT FRIENDLY
COMPRESSOR
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ
ΚΑΤΑΛΗΤΗΣ

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

54.1cm
35.8cm
22.3cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

28.2cm
14.7cm
20.0cm

9V DC, 50/60Hz

Decibel 30dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

340W 25WAUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

5 YEARS MOTOR WARRANTY / 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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24h

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

Dehumidifier
30lt

Αφυγραντήρας
30lt

30lt

24h

300-95012

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 30 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 4.0 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 210 m3/h
Area of coverage 150 m2
White & Inox Color
NW 18.5kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 30 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 4.0 λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα 210 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 150m2
Λευκό & Ίνοξ Χρώμα
NW 18.5kg

1/1
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

58.5cm
37.0cm
25.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 51dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

540W AUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

OFF
AUTO

30
24

24

Dehumidifier
30lt

540W

Αφυγραντήρας
30lt

540W

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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24h 24h

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

Dehumidifier
20lt

Αφυγραντήρας
20lt

Dehumidifier
20lt

Αφυγραντήρας
20lt

20lt

24h

20lt

24h

300-95008 300-95009

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 20 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 5.5 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 195 m3/h
Area of coverage 110 m2
White Color
NW 13.5kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 20 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 5.5λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα195 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 110m2
Λευκό Χρώμα
NW 13.5kg

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 20 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 5.5 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 195 m3/h
Area of coverage 110 m2
Black Color
NW 13.5kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 20 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 5.5λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα195 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 110m2
Μαύρο Χρώμα
NW 13.5kg

1/1
Packing

1/1
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
34.0cm
21.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 48dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
34.0cm
21.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 48dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

320W 320WAUTO
OFF

AUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3
Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ 10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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24h 24h

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

Dehumidifier
16lt

Αφυγραντήρας
16lt

Dehumidifier
16lt

Αφυγραντήρας
16lt

16lt

24h

16lt

24h

300-95006 300-95007

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 16 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 5.5 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 195 m3/h
Area of coverage 80 m2
White Color
NW 12.0kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 16 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 5.5λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα195 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 80m2
Λευκό Χρώμα
NW 12.0kg

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 16 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 5.5 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 195 m3/h
Area of coverage 80 m2
Black Color
NW 12.0kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 16 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 5.5λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα195 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 80m2
Μαύρο Χρώμα
NW 12.0kg

1/1
Packing

1/1
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
34.0cm
21.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 48dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
34.0cm
21.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 48dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

240W 240WAUTO
OFF

AUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3
Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ 10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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IONIZER
FUNCTION
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΙΟΝΙΣΤΗ

24h

24 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

Dehumidifier
10lt

Αφυγραντήρας
10lt

Dehumidifier
Mini - 0.5lt

Αφυγραντήρας
Μίνι - 0.5lt

10t

24h

0.5t

24h

300-95004 300-95000

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 10 lt / 24 h
Wheels & handle for easy carrying
Light indicator for full container
Refrigerant R290, environment friendly
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 2.2 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Power Off / Device Settings Memory
Air volume 120 m3/h
Area of coverage 50 m2
White Color
NW 9.0kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 10 λίτρα / 24 ώρες
Ροδάκια & Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Ψυκτικό υγρό R290, φιλικό προς το περιβάλλον
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 2.2 λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Απομνημόνευση Ρυθμίσεων στο Κλείσιμο
Όγκος αέρα120 m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 50m2
Λευκό Χρώμα
NW 9.0kg

Led Display With Control Panel
Humidity extraction 0.5 lt / 24 h
Ηandle for easy carrying
Light indicator for full container
Container control system 
The device closes automatically
when the container is full 1.0 lt
Light indicator (BLUE / GREEN / RED)
changes according to the room’s humidity
Humidity Setting From Rh30%-80%
Air volume 40m3/h
Area of coverage 15 m2
White Color
NW 2.0kg

Οθόνη Led Με Πίνακα Ελέγχου 
Δυνατότητα αφύγρανσης 0.5 λίτρα / 24 ώρες
Λαβή για εύκολη μεταφορά
Φωτεινή ένδειξη πληρότητας δοχείου
Σύστημα ελέγχου ντεπόζιτου
H συσκευή κλείνει αυτόματα
όταν το δοχείο είναι γεμάτο 1.0 λίτρα
Φωτεινή ενδειξη (ΜΠΛΕ / ΠΡΑΣΙΝΟ / ΚΟΚΚΙΝΟ)
Αλλάζει ανάλογα  με την υγρασία δωματίου
Ρύθμιση Υγρασίας από Rh30% -80%
Όγκος αέρα 40m3/ώρα
Περιοχή κάλυψης 15m2
Λευκό Χρώμα
NW 2.0kg

1/1
Packing

1/6
Packing

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

FULL CONTAINER
LIGHT INDICATION

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ
ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

HUMIDITY
EXTRACTION
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ
ΑΦΥΓΡΑΝΣΗΣ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

AUTO-OFF
SAFETY SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
AUTO-OFF

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

46.0cm
24.0cm
28.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 45dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

31.0cm
20.5cm
11.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 35dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

200W 90WAUTO
OFF

AUTO
OFF

Στάδια φιλτραρίσματος 
του αέρα για υγιές & 
καθαρό περιβάλλον !

Air filtration stages for 
a healthy and clean
environment!

3

10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ 10 YEARS MOTOR WARRANTY / 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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High Pressure
Washer

Υψηλής Πίεσης 
Πλυστικό Μηχάνημα

TECHNICAL SPECIFICATION / ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

300-00003

Μέγιστη Πίεση
Ονομαστική Πίεση

Μέγιστη Ροή Νερού
Ροή Νερού

Τάση
Συχνότητα

Κατανάλωση Ρεύματος
Μήκος Καλωδίου

Μήκος Λάστιχου Υψηλής Πίεσης
Βαθμός Προστασίας

Θερμοκρασία Νερού (max)
Λάστιχο Εισαγωγής Νερού

Επίπεδο Έντασης  Ήχου
Δύναμη Πίδακα (max)

Επίπεδο Δόνησης
Διαστάσεις

Βάρος

140 bar
100 bar
480 L/h
6L/min
220-240V
50Hz
2.0 kW
5m
8m
IPX5
40ºC
1.5m
94dB
20N
< 2.5 m/s²
365x235x800mm
5.5 k.g

Maximum Pressure
Rated Pressure

Max Water Flow
Working Flow

Voltage
Frequency

Power Consumption
Power Cord

High Pressure Hose
Type of Protection

Water Inlet Temperature (max)
Inlet Hose

Sound Level
Water Jet Force (max)

Vibration Level
Size

Weight

140 bar
100 bar
480 L/h
6L/min
220-240V
50Hz
2.0 kW
5m
8m
IPX5
40ºC
1.5m
94dB
20N
< 2.5 m/s²
365x235x800mm
5.5 k.g

2000W

TURBO
2000W

High Pressure
Washer

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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1/1
Packing

TECHNICAL SPECIFICATION / ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ1500W

300-00002Steam Cleaner 
Ατμοκαθαριστής
1.2lt

Volume
Frequency

Power Consumption
Steam Pressure

Water Tank Volume
Steam Availability

Heating Time
Steam Flow Rate

Dimension
Weight

220-240V
50Hz
1500W
Max 4 bar
Max 1.2L
Max 20 Minutes
Appr. 6,5 Minutes
Max 42.5 gr/min
350x245x255mm
5.2 kg

Τάση
Συχνότητα

Κατανάλωση Ρεύματος
Πίεση Ατμού

Όγκος του δοχείου νερού
Διαθεσιμότητα Ατμού

Χρόνος Θέρμανσης
Ρυθμός Ροής Ατμού

Διαστάσεις
Βάρος

220-240V
50Hz
1500W
Max 4 bar
Max 1.2L
Max 20 λεπτά
Περίπου 6,5 λεπτά
Max 42.5 gr/λεπτό
350x245x255mm
5.2 kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

TECHNICAL SPECIFICATION / ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ1050W

300-00001 Steam Cleaner 
Ατμοκαθαριστής

360ml

Voltage
Frequency

Power Consumption
Steam Pressure

Water Tank Volume
Function Temperature

Steam Flow Rate
Dimension

Weight

220-240V
50Hz
1050W
Max 3.5 bar
Max 360ml
169ºC
Max 28 gr/min
250x140x230mm
1.85 kg

Τάση
Συχνότητα

Κατανάλωση Ρεύματος
Πίεση Ατμού

Όγκος του δοχείου νερού
Θερμοκρασία Λειτουργίας

Ρυθμός Ροής Ατμού
Διαστάσεις

Βάρος

220-240V
50Hz
1050W
Max 3.5 bar
Max 360ml
169ºC
Max 28 gr/λεπτό
250x140x230mm
1.85 kg

Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές Dehumidifiers, High Pressure Washer & Steam Cleaners / Αφυγραντήρες, Πιεστικό & Ατμοκαθαριστές
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Heated Underblanckets 
Electric Footwarmer
Bathroom Heaters
Fan Heaters

Ηλεκτρικές Κουβέρτες 
Θερμαινόμενο Ταπέτο
Θερμαντικά Μπάνιου
Αερόθερμα
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2χ60W

1/12
Packing

PACKINGDESIGN

Single

Heated Underblanket
Μονή

Ηλεκτρική Κουβέρτα

147-29202

high
efficiency 
υψηλής
απόδοσης

Controler with 3 Setting Options
Power Indicating Light
Overheat Protection System 
Cable Length 2m
100% Polyester
White Color
220-240V, 50/60Hz
Ampere 1A
0.95kg

Χειριστήριο με 3 Επιλογές Λειτουργίας
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας
Προστασία από Υπερθέρμανση
Μήκος καλωδίου 2m
100% Πολυεστέρας
Λευκό Χρώμα
220-240V, 50/60Hz 
Ampere 1A
0.95kg

SCAN ME
EUROLAMP B2B

OVER HEAT PROTECTION
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

30 C

WASHABLE
ΠΛΕΝΟΜΕΝΗ

INSTANT HEAT
ΑΜΕΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ

80x150cm
SINGLE / ΜΟΝΗ

80
x

150

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

Double

Heated Underblanket
Διπλή

Ηλεκτρική Κουβέρτα

147-29203

high
efficiency 
υψηλής
απόδοσης

2 Controlers with 3 Setting Options
Power Indicating Light
Overheat Protection System 
Cable Length 2m
100% Polyester
White Color
220-240V, 50/60Hz 
Ampere 1A
1.7kg

2 Χειριστήρια με 3 Επιλογές Λειτουργίας
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας
Προστασία από Υπερθέρμανση
Μήκος καλωδίου 2m
100% Πολυεστέρας
Λευκό Χρώμα
220-240V, 50/60Hz 
Ampere 1A
1.7kg

OVER HEAT PROTECTION
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

30 C

WASHABLE
ΠΛΕΝΟΜΕΝΗ

INSTANT HEAT
ΑΜΕΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ

140x150cm
DOUBLE / ΔΙΠΛΗ

140
x

150

SCAN ME
EUROLAMP B2B

60W

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

150cm
140cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

150cm
80cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Heated Underblanckets / Ηλεκτρικές Κουβέρτες Heated Underblanckets / Ηλεκτρικές Κουβέρτες
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1/15
Packing

PACKINGDESIGN

Electric

Footwarmer
Θερμαινόμενο

Ταπέτο

920-29093

high
efficiency 
υψηλής
απόδοσης

Controler with 1 Setting Option
Ideal for the office
Warm legs-Warm body

Grey Color

Χειριστήριο με 1 Επιλογή Λειτουργίας
Ιδανικό για το γραφείο
Ζεστά πόδια-Ζεστό σώμα

Γκρι Χρώμα

SCAN ME
EUROLAMP B2B

INSTANT HEAT
ΑΜΕΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ

80x150cm
SINGLE / ΜΟΝΗ

39
x

58.550W

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

39.0cm
58.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Electric Footwarmer / Θερμαινόμενο Ταπέτο
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Wall 
Mounted

Heater

1200W

IP24

1/6
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Wall Mounted

Quartz Heater for Bathroom
Επιτοίχια 

Θερμάστρα Χαλαζία Μπάνιου

147-29121

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

17.0cm
56.5cm
14.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά With Quartz Tubes

Setting  Options

• 600W	 • 1200W

Pull Switch 

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 15m2

Quiet Function 0db

Silver Color

220-240V, 50/60Hz,

Ampere 5.2A

NW 1.1kg

Με Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 600W	 • 1200W

Διακόπτης Έλξης (κορδονάκι)

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 15m2

Αθόρυβη Λειτουργία 0db

Ασημί Χρώμα

220-240V, 50/60Hz 

Ampere 5.2A

NW 1.1kg

POWER INDICATING 
LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

PULL SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΕΛΞΗΣ 
(ΚΟΡΔΟΝΑΚΙ)

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

SILVER
COLOR
ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα

Επιτοίχια 
Θερμάστρα
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Fan
Heater
for Bathroom

Αερόθερμο
Μπάνιου

Oscillating 

Fan
Heater
for Bathroom

Περιστρεφόμενο

Αερόθερμο
Μπάνιου

2000W

IP21 IP21

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29122

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

28.5cm
23.0cm
11.7cm

OSCILLATING

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29126

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

24.5cm
22.5cm
11.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air
• 1000W  • 2000W
Power Indicating Light

Area of coverage 20m2

White Color

NW 0.98kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα
• 1000W  • 2000W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 20m2

Λευκό Χρώμα

NW 0.98kg

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air
• 1000W  • 2000W
Oscillating

Power Indicating Light

Area of coverage 20m2

White Color

NW 1.3kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα
• 1000W  • 2000W
Περιστρεφόμενο

Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 20m2

Λευκό Χρώμα

NW 1.3kg

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

2000W

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα
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Wall mounted

Ceramic

Fan
Heater
for Bathroοm

Επιτοίχιο

Κεραμικό
Αερόθερμο
Μπάνιου

Wall mounted

Fan
Heater
for Bathroοm

Επιτοίχιο
Αερόθερμο
Μπάνιου

2000W

IP22

OPEN WINDOW
FUNCTION
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ

Adjustable Τhermostat

2 Setting Options

• 1000W  • 2000W
Open Window Function
When the room temperature drops suddenly, 
the heater will turn off automatically.

Temperature range 10-39oC 

Daily & Weekly Programming

Installation Height 1.8m 

Area of coverage 25m2

Grey & White Color

NW 1.7kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W  • 2000W
Λειτουργία Ανοιχτού Παραθύρου
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά 
κατά 10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

Επιλογή θερμοκρασίας 10-39οC 

Ημερήσιος & Εβδομαδιαίος Προγραμματισμός

Ύψος Εγκατάστασης 1.8m

Περιοχή κάλυψης 25m2

Γκρι & Λευκό Χρώμα

NW 1.7kg

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤60dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

147-29128

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

28.5cm
26.0cm
16.4cm

SCAN ME
EUROLAMP B2B

IP22

Adjustable Τhermostat

Ceramic heating element 

2 Setting Options

• 1000W  • 2000W
Open Window Function
When the room temperature drops suddenly, 
the heater will turn off automatically.

Daily & Weekly Programming

Installation Height 1.8m 

Area of coverage 25m2

Black & White Color

NW 2.1kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Κεραμικό Θερμαντικό στοιχείο

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W  • 2000W
Λειτουργία Ανοιχτού Παραθύρου
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά 
κατά 10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

Ημερήσιος & Εβδομαδιαίος Προγραμματισμός

Ύψος Εγκατάστασης 1.8m

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο & Λευκό Χρώμα

NW 2.1kg

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤55dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

1/4
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-41300

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

39.8cm
32.8cm
14.2cm

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

OPEN WINDOW
FUNCTION
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ

12h

12 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

TOWEL
HOLDER

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΠΕΤΣΕΤΑΣ

12h

12 HOURS TIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

2000W

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα

EXTRABOOSTSERIES EXTRABOOSTSERIES
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Vintage
Fan Heater

Vintage 
Αερόθερμο

Vintage
Fan Heater

Vintage 
Αερόθερμο

1800W

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

300-41201

IPX0

PACKINGDESIGN

300-41202

1/6
Packing

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤60dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

25.7cm
26.3cm
14.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤60dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

25.7cm
26.3cm
14.0cm

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air

• 900W  • 1800W
Power Indicating Light

Area of coverage 15-20m2

Inox & Grey Color

NW 1.17kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 900W  • 1800W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 15-20m2

Ινοξ & Γκρι Χρώμα

NW 1.17kg

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

VINTAGE
DESIGN
VINTAGE

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SCAN ME
EUROLAMP B2B

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

VINTAGE
DESIGN
VINTAGE

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air

• 900W  • 1800W
Power Indicating Light

Area of coverage 15-20m2

Inox & White Color

NW 1.17kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 900W  • 1800W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 15-20m2

Ινοξ & Λευκό Χρώμα

NW 1.17kg

1800W

IPX0

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα
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IP20

IP20

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

1/8
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-41205

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

23.0cm
23.5cm
11.0cm

147-29125

1/8
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

23. 0cm
23.5cm
11.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air

• 1000W  • 2000W
Power Indicating Light

Area of coverage 20m2

White Color

NW 0.97kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 1000W  • 2000W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 20m2

Λευκό Χρώμα

NW 0.97kg

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air

• 1000W  • 2000W
Power Indicating Light

Area of coverage 20m2

Black Color

NW 0.97kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 1000W  • 2000W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 20m2

Μαύρο Χρώμα

NW 0.97kg

POWER 
INDICATING LIGHT

ΦΩΤΕΙΝΗ ΕΝΔΕΙΞΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

2000W 2000W

Fan
Heater

Αερόθερμο
Δωματίου

Fan
Heater

Αερόθερμο
Δωματίου

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα
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OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

9h

9 HOUR STIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

9 ΩΡΩΝ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Adjustable Τhermostat

Option Function Of Air

2 Options for Hot Air

• 1000W  • 2000W
Power Indicating Light

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 2.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Επιλογή Λειτουργίας Αέρα 

2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 1000W  • 2000W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.0kg

1/8
Packing

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

2000W

Ceramic

Fan
Heater
for big spaces

Κεραμικό

Αερόθερμο
για μεγάλους χώρους

IP20

WARM AIR
Θερμός Αέρας

1000W

AIR FUNCTION
Λειτουργία αέρα

WARM AIR
Θερμός Αέρας

2000W

PACKINGDESIGN

300-41350

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

25.5cm
17cm
17cm

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα

EXTRABOOSTSERIES

The
powerful
small
one!

Το δυνατό
μικρό!

SMALL SIZE
HIGH EFFICIENCY
THANKS TO THE

CERAMIC
HEATING PLATES

ΜΙΚΡΟ ΜΕΓΕΘΟΣ 
ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΟΣΗ
ΧΑΡΗ ΣΤΙΣ

ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ
ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ
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LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

2400W

HEATING
ΘΕΡΜΑΝΣΗ

50W

COOLING
ΨΥΞΗ

2400W
HEATING

50W
COOLING

12h

12 HOUR STIMER
ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

12 ΩΡΩΝ

LED LIGHT
MULTICOLOR

LED ΠΟΛΥΧΡΩΜΟΣ
ΦΩΤΙΣΜΟΣ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

LED 
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Adjustable Τhermostat

1 Option Function Of Cool Air

• 50W 
2 Options for Hot Air

• 1200W  • 2400W
Power Indicating Light

Area of coverage 25m2

White Color

NW 5.1kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

1 Επιλογή Λειτουργίας Ψυχρού Αέρα

 • 50W
2 Επιλογές  Θερμού Αέρα

• 1200W  • 2400W
Φωτεινή Ένδειξη Λειτουργίας

Περιοχή κάλυψης 25m2

λευκό Χρώμα

NW 5.1kg 1/1
Packing

220-240V, 50/60Hz

Decibel 63dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

2 in 1 Heating & Cooling

Bladeless
Fan Heater
2 σε 1 Θέρμανση & Ψύξη

Bladeless
Αερόθερμο

PACKINGDESIGN

147-28500

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

94.0cm
30.0cm
30.0cm

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα

PLATINUMSERIES

Ceramic

Fan
Heater
Κεραμικό

Αερόθερμο

Adjustable Τhermostat

Ceramic heating element 

2 Setting Options

• 750W  • 1500W
Area of coverage 25m2

Black & Silver Color

NW 1.4kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Κεραμικό Θερμαντικό στοιχείο

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 750W  • 1500W
Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο & Ασημί Χρώμα

NW 1.4kg

1/6
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29127

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

22.0cm
14.0cm
17.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤55dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

SMALL SIZE

HIGH EFFICIENCY

THANKS TO THE
CERAMIC HEATING PLATES

ΜΙΚΡΟ ΜΕΓΕΘΟΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΟΣΗ

ΧΑΡΗ ΣΤΙΣ
ΚΕΡΑΜΙΚΕΣ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΕΣ 
ΠΛΑΚΕΣ

OVER HEAT 
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

IP20

1500W

Bathroom & Fan heaters / Θερμαντικά Μπάνιου & Αερόθερμα
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Quartz Heaters

Θερμάστρες Χαλαζία
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Quartz
Heater

Θερμάστρα
Χαλαζία

Quartz
Heater

Θερμάστρα
Χαλαζία

IP20

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Indicating operation light

Quartz Heating Tubes

3 Setting Options

• 400W  • 800W   • 1200W
Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 19m2

Black Color

NW 0.9kg

Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας 

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 400W  • 800W   • 1200W
∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 19m2

Μαύρο Χρώμα

NW 0.9kg

1/16
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29163

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

24.5cm
49.5cm
12.2cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

IP20

147-29165

1200W
TIP - OVER 

SAFETY SWITCH
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Adjustable Τhermostat

Quartz Heating Tubes

2 Setting Options

• 800W  • 1600W
Heat-Wide angle Heat reflectors 

Cool touch housing

Area of coverage 25m2

White Color

NW 1.58kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 800W  • 1600W
Ανακλαστήρες με ευρεία γωνία θερμότητας 

Περίβλημα από υλικό που δεν υπεθερμαίνεται

Περιοχή κάλυψης 25m2

Λευκό Χρώμα

NW 1.58kg
1/6

Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

37.0cm
46.0cm
18.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

COOL TOUCH
HOUSING

ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΔΕΝ 
ΥΠΕΘΕΡΜΑΙΝΕΤΑΙ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

1600W

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία
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OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

ON/OFF
STEP ON SWITCH
ON/OFF ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΠΟΔΙΩΝ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Quartz Heating Tubes

2 Setting Options

• 1200W  • 2400W
24 & 8 hours set timer

With digital operation control screen

With remote control

Open window function

Automatic temperature balance: 160C-300C

Area of coverage 20-30m2

Black Color

NW 3.0kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

2 Επιλογές Λειτουργίας

• 1200W  • 2400W
Χρονομετρητής 24 & 8 ωρών

Με ψηφιακή οθόνη ελέγχου λειτουργίας

Με τηλεχειριστήριο

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου

Αυτόματη στάθμιση θερμοκρασίας: 160C-300C

Περιοχή κάλυψης 20-30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 3.0kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29703

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

45.0cm
43.3cm

16cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIGITAL OPERATION 
CONTROL SCREEN

ΨΗΦΙΑΚΗ ΟΘΟΝΗ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

24h 8h

24 & 8 HOURS
SET TIMER

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΤΗΣ
24 & 8 ΩΡΩΝ

2400W

ENERGY SAVING LOW POWER CONSUMPTION
HEAT LOSING OPEN WINDOW SENSOR
When the room temperature drops suddenly by 10 degrees, the heater will turn off automatically.

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά κατά 10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

ERP

Quartz
Heater

ERP
Θερμάστρα
Χαλαζία

IP20

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία

Foot touch 

Quartz
Heater

Foot touch 
Θερμάστρα
Χαλαζία

IP20

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

Adjustable Τhermostat 

Quartz Heating Tubes

2 Setting Options

• 400W  • 800W 
Overheat Protection System 

Tip - Over Safety Switch

Indicating operation light

ON/OFF πατώντας με τα πόδια 

Area of coverage 15m2

White Color

NW 1.65kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης 

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 400W  • 800W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση 

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας 

ON/OFF with feet control function 

Περιοχή κάλυψης 15m2

Λευκό Χρώμα

NW 1.65kg

1/4
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29169

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

39.0cm
34.6cm
24.3cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

800W

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία

ADJUSTABLE
TILT ANGLE

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ
ΓΩΝΙΑ ΚΛΙΣΗΣ
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ERP

Quartz
Heater

ERP
Θερμάστρα
Χαλαζία

ERP

Quartz
Heater

ERP
Θερμάστρα
Χαλαζία

2400W
REMOTE

CONTROL
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Quartz Heating Tubes

2 Setting Options

• 1200W  • 2400W
24 Hours & 7 days timer

With digital operation control screen

With remote control

Open window function

Lock function

Child lock function

Automatic temperature balance: 100C-490C

Area of coverage 20-30m2

White Color

NW 3.3kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

2 Επιλογές Λειτουργίας

• 1200W  • 2400W
Χρονοδιακόπτης 24 ωρών & εβδομαδιαίος

Με ψηφιακή οθόνη ελέγχου λειτουργίας

Με τηλεχειριστήριο

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου

Λειτουργία κλειδώματος

Λειτουργία κλείδωμα για παιδιά

Αυτόματη στάθμιση θερμοκρασίας: 100C-490C

Περιοχή κάλυψης 20-30m2

Λευκό Χρώμα

NW 3.3kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29700

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

43.5cm
55.2cm
18.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

24h*7d

24 HOURS &
7 DAYS TIMER

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
24 ΩΡΩΝ & 7 ΗΜΕΡΩΝ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Quartz Heating Tubes

2 Setting Options

• 1200W  • 2400W
24 Hours & 7 days timer

With digital operation control screen

With remote control

Open window function

Lock function

Child lock function

Automatic temperature balance: 100C-490C

Area of coverage 20-30m2

Black Color

NW 3.4kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

2 Επιλογές Λειτουργίας

• 1200W  • 2400W
Χρονοδιακόπτης 24 ωρών & εβδομαδιαίος

Με ψηφιακή οθόνη ελέγχου λειτουργίας

Με τηλεχειριστήριο

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου

Λειτουργία κλειδώματος

Λειτουργία κλείδωμα για παιδιά

Αυτόματη στάθμιση θερμοκρασίας: 100C-490C

Περιοχή κάλυψης 20-30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 3.4kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29701

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

48.5cm
53.5cm
18.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

24h*7d

24 HOURS &
7 DAYS TIMER

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
24 ΩΡΩΝ & 7 ΗΜΕΡΩΝ

2400W

ENERGY SAVING LOW POWER CONSUMPTION
HEAT LOSING OPEN WINDOW SENSOR
When the room temperature drops suddenly by 10 degrees, the heater will turn off automatically.

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά κατά 10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

ENERGY SAVING LOW POWER CONSUMPTION
HEAT LOSING OPEN WINDOW SENSOR
When the room temperature drops suddenly by 10 degrees, the heater will turn off automatically.

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά κατά 10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

IP20 IP20

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία
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147-29151 147-29152

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Humidifier

Fan For Long & Equal Heat Diffusion 

Quartz Heating Tubes

3 Setting Options

•    600W - Top Side

•  1800W - Front Side

•  2400W - Front & Top Side

Tip - Over Safety Switch

Wheels and Handle for easy carrying

Area of coverage 25m2

White Color

NW 3.3kg

Humidifier

Fan For Long & Equal Heat Diffusion 

Quartz Heating Tubes

3 Setting Options

•    600W - Top Side

•  1800W - Front Side

•  2400W - Front & Top Side

Tip - Over Safety Switch

Wheels and Handle for easy carrying

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 3.3kg

Υγραντήρας Περιβάλλοντος

Ανεµιστήρας για Οµοιόµορφη ∆ιάχυση Θερµότητας

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

3 Επιλογές  Λειτουργίας

•    600W - Επάνω Πλευρά

•  1800W - Μπροστινή Πλευρά

•  2400W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Ροδάκια και Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Περιοχή κάλυψης 25m2

Λευκό Χρώμα

NW 3.3kg

Υγραντήρας Περιβάλλοντος

Ανεµιστήρας για Οµοιόµορφη ∆ιάχυση Θερµότητας

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

3 Επιλογές  Λειτουργίας

•    600W - Επάνω Πλευρά

•  1800W - Μπροστινή Πλευρά

•  2400W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Ροδάκια και Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 3.3kg

1/1
Packing

1/1
Packing

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

48.5cm
53.5cm
18.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

48.5cm
53.5cm
18.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

FAN FOR BETTER HEAT 
DIFFUSION

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
∆ΙΑΧΥΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

FAN FOR BETTER HEAT 
DIFFUSION

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
∆ΙΑΧΥΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

HUMIDIFIER
WATER TANK 0.16lt

ΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
ΔΕΞΑΜΕΝΗ 0,16lt

HUMIDIFIER
WATER TANK 0.16lt

ΥΓΡΑΝΤΗΡΑΣ
ΔΕΞΑΜΕΝΗ 0,16lt

5 YEARS MOTOR WARRANTY / 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ 5 YEARS MOTOR WARRANTY / 5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΟΤΕΡ

2400W 2400W
QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

3IN1 TURBO

Quartz
Heater
With Fan & Humidifier

3ΣΕ1 TURBO

Θερμάστρα
Χαλαζία
με Ανεμιστήρα & Υγραντήρα

3IN1 TURBO

Quartz
Heater
With Fan & Humidifier

3ΣΕ1 TURBO

Θερμάστρα
Χαλαζία
με Ανεμιστήρα & Υγραντήρα

IP20 IP20

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία
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3 FACE

Quartz
Heater

3 FACE

Θερμάστρα
Χαλαζία

3 FACE
HEAT EMISSION 

3 ΟΨΕΙΣ
ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

IP20 IP20

147-29153 147-29154

Quartz Heating Tubes

5 Setting Options

•    400W - Top Side

•  1200W - Front Side

•  1600W - Front & Top Side 

•  2400W - Front & Back Side

•  2800W - Front, Back & Top Side

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 25m2

White Color

NW 3.0kg

Quartz Heating Tubes

5 Setting Options

•    400W - Top Side

•  1200W - Front Side

•  1600W - Front & Top Side 

•  2400W - Front & Back Side

•  2800W - Front, Back & Top Side

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 3.0kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

5 Επιλογές  Λειτουργίας

•    400W - Επάνω Πλευρά

•  1200W - Μπροστινή Πλευρά

•  1600W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 

•  2400W - Μπροστινή & Πίσω Πλευρά

•  2800W - Μπροστινή, Πίσω & Επάνω Πλευρά

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 25m2

Λευκό Χρώμα

NW 3.0kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

5 Επιλογές  Λειτουργίας

•    400W - Επάνω Πλευρά

•  1200W - Μπροστινή Πλευρά

•  1600W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 

•  2400W - Μπροστινή & Πίσω Πλευρά

•  2800W - Μπροστινή, Πίσω & Επάνω Πλευρά

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 3.0kg

1/1
Packing

1/1
Packing

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

43.3cm
45.0cm
16.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

43.3cm
45.0cm
16.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

3 FACE HEAT EMISSION 
3 ΟΨΕΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

3 FACE HEAT EMISSION 
3 ΟΨΕΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

3 FACE
HEAT EMISSION 

3 ΟΨΕΙΣ
ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

2800W 2800W

3 FACE

Quartz
Heater

3 FACE

Θερμάστρα
Χαλαζία

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία
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3 FACE

Quartz
Heater
with thermostat

3 FACE

Θερμάστρα
Χαλαζία
με θερμοστάτη

147-29156

Quartz Heating Tubes

Adjustable Thermostat

5 Setting Options

•    400W - Top Side

•  1200W - Front Side

•  1600W - Front & Top Side 

•  2400W - Front & Back Side

•  2800W - Front, Back & Top Side

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 30m2

Black Color

NW 2.5kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

5 Επιλογές  Λειτουργίας

•    400W - Επάνω Πλευρά

•  1200W - Μπροστινή Πλευρά

•  1600W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 

•  2400W - Μπροστινή & Πίσω Πλευρά

•  2800W - Μπροστινή, Πίσω & Επάνω Πλευρά

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.5kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

44.5cm
44.0cm
17.7cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

3 FACE HEAT EMISSION 
3 ΟΨΕΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

3 FACE
HEAT EMISSION 

3 ΟΨΕΙΣ
ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

IP20

2800W

3 Face 
heat 

emission 

3 Όψεις
εκπομπής

θερμότητας

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία
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IP20

Quartz
Heater
with thermostat

Θερμάστρα
Χαλαζία
με θερμοστάτη

Quartz
Heater
with thermostat

Θερμάστρα
Χαλαζία
με θερμοστάτη

2800W
ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Adjustable Thermostat

Quartz Heating Tubes

4 Setting Options

•    700W - Top Side 1 Rod

•  1400W - Front Side 2 Rods

•  2100W - Front Side 3 Rods

•  2800W - Front & Top Side 4 Rods

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 30m2

Black Color

NW 2.5kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

4 Επιλογές  Λειτουργίας

•    700W - Επάνω Πλευρά 1 Ράβδος

•  1400W - Μπροστινή Πλευρά 2 Ράβδοι

•  2100W - Μπροστινή Πλευρά 3 Ράβδοι

•  2800W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 4 Ράβδοι

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.5kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-41401

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

46.5cm
56.0cm
20.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

300-41402

Quartz Heating Tubes

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

•    700W - Front Side 1 Rod

•  1400W - Front Side 2 Rods

•  2800W - Front Side 4 Rods

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 30m2

Black Color

NW 2.9kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

•    700W - Μπροστινή Πλευρά 1 Ράβδος

•  1400W - Μπροστινή Πλευρά 2 Ράβδοι

•  2800W - Μπροστινή Πλευρά 4 Ράβδοι

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.9kg
1/1

Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

52.0cm
48.5cm
19.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

IP20

2800W

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία

NEW
SLIM
DESIGN
with
compact size 
that takes up 
less of your 
space.

ΝΕΑ 
ΛΕΠΤΗ 
ΣΧΕΔΙΑΣΗ
με μικρό
μέγεθος που 
καταλαμβάνει 
λιγότερο 
χώρο.

CU
R

VE
D 

- Κ
ΥΡΤΟ - CURVED - Κ

ΥΡΤΟ - CURVED - ΚΥΡΤΟ - 
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2800W

Quartz
Heater
with thermostat

Θερμάστρα
Χαλαζία
με θερμοστάτη

300-41403

Quartz Heating Tubes

Adjustable Thermostat

4 Setting Options

•    700W - Top Side 1 Rod

•  1400W - Front Side 2 Rods

•  2100W - Front Side 3 Rods

•  2800W - Front & Top Side 4 Rods

Tip - Over Safety Switch

Area of coverage 30m2

Black Color

NW 6.5kg

Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

4 Επιλογές  Λειτουργίας

•    700W - Επάνω Πλευρά

•  1400W - Μπροστινή Πλευρά

•  2100W - Μπροστινή Πλευρά 2 Ράβδοι

•  2800W - Μπροστινή & Επάνω Πλευρά 4 Ράβδοι

∆ιακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης

Περιοχή κάλυψης 30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 6.5kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

58.8cm
77.0cm
24.8cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

EXTRA WIDE
APPLIANCE 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΓΑΛΩΝ
ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

EXTRA WIDE
APPLIANCE

EXTRA WIDE
APPLIANCE

ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

EXTRA 
WIDE

Appliance

IP20

Quartz heaters / Θερμάστρες Χαλαζία

Qu
ar

tz
 h

ea
te

rs
 /

 Θ
ερ

μά
στ
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ς 

Χα
λα

ζία

Συσκευή 
ΜΕΓΑΛΩΝ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ

EXTRABOOSTSERIES
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Panels
Convectors
Oil heaters 

Panels
Convectors
Καλοριφέρ Λαδιού
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ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

Adjustable Thermostat

Θερμαντικο στοιχείου αλουμινίου 

Setting Options

Day & Night Function

Open Window Function
When the room temperature drops suddenly, 

the heater will turn off automatically.

Daily and Weekly Programming 

Led digital panel

Overheat Protection System

Area of coverage30m2

Black Color

NW 9.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Aluminum heating element 

2 Επιλογές  Λειτουργίας

Λειτουργία Μέρας & Λειτουργία Νύχτας

Λειτουργία Ανοιχτού Παραθύρου
Όταν η θερμοκρασία δωματίου μειωθεί ξαφνικά κατά 

10 βαθμούς, η συσκευή θα σβήσει αυτόματα.

Ημερήσιος και Εβδομαδιαίος Προγραμματισμός 

Led ψηφιακό πάνελ

Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Περιοχή κάλυψης 30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 9.0kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-41601

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

40.0cm
87.0cm
12.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

LED
DIGITAL PANEL

LED
ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΑΝΕΛ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

24h*7d

DAILY & WEEKLY
PROGRAMMING

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ & 
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

2000W

Glass Heating

Panel
with thermostat

Γυάλινο
Θερμάντικό
Πάνελ
με θερμοστάτη

IPX4

Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού

PREMIUMDESIGNSERIES

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

GLASS 
heating

Panel

Γυάλινο
θερμαντικό

ΠΑΝΕΛ

Pa
ne

ls
, C

on
ve

ct
or

s 
&

 O
il 

he
at

er
s 

/
 P

an
el

s, 
Co

nv
ec

to
rs

 &
 Κ

αλ
ορ

ιφ
έρ

 Λ
αδ

ιο
ύ

66 67



WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Heater

Convector
with thermostat

Θερμάντικό
Convector
με θερμοστάτη

IP20

2000W

Heating

Panel
with thermostat

Θερμάντικό
Πάνελ
με θερμοστάτη

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

IPX4

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

Adjustable Thermostat

2 Setting Options

• 1000W   • 2000W
Overheat Protection System

Area of coverage 20-25m2

White Color

NW 4.6kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Περιοχή κάλυψης 20-25m2

Λευκό Χρώμα

NW 4.6kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29400

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

49.0cm
73.0cm
26.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29113

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

34.2cm
52.5cm
11.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

EXTRA STABLE
SUPPORT BASE

ΣΤΑΘΕΡΗ ΒΑΣΗ
ΜΕ ΠΟΔΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 750W   • 1250W   • 2000W
Overheat Protection System

Area of coverage 20m2

White Color

NW 2.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 750W   • 1250W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Περιοχή κάλυψης 20m2

Λευκό Χρώμα

NW 2.0kg

2000W

Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού
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2000W

Heater

Convector
with thermostat

Θερμάντικό
Convector
με θερμοστάτη

Heater

Convector
with thermostat

Θερμάντικό
Convector
με θερμοστάτη

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

EXTRA STABLE
SUPPORT BASE

ΣΤΑΘΕΡΗ ΒΑΣΗ
ΜΕ ΠΟΔΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

147-29110

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 750W   • 1250W   • 2000W
Overheat Protection System

Power Indicating Light 

Area of coverage 20m2

Beige Color

NW 3.35kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 750W   • 1250W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Ενδεικτική Λυχνία Λειτουργίας 

Περιοχή κάλυψης 20m2

Μπεζ Χρώμα

NW 3.35kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

38.0cm
62.5cm
26.0cm

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel ≤15dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

IP20

IP20

300-41606

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 750W   • 1250W   • 2000W
Overheat Protection System

Power Indicating Light 

Area of coverage 20m2

Black Color

NW 2.6kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 750W   • 1250W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Ενδεικτική Λυχνία Λειτουργίας 

Περιοχή κάλυψης 20m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.6kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

38.5cm
62.5cm
26.0cm

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

EXTRA STABLE
SUPPORT BASE

ΣΤΑΘΕΡΗ ΒΑΣΗ
ΜΕ ΠΟΔΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

2000W

Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού
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ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

147-29460

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 800W   • 1200W   • 2000W
Overheat Protection System

Tip - Over Safety Switch 

Wheels and Handle for easy carrying

Storage For Cable Housing

Area of coverage 20m2

White Color

NW 7.5kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 800W   • 1200W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Με Διακόπτη Ασφαλείας σε Περίπτωση Πτώσης 

Ροδάκια και Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Θέση Αποθήκευσης για το Καλώδιο

Περιοχή κάλυψης 20m2

Λευκό Χρώμα

NW 7.5kg 1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
41.0cm
23.0cm

Electric

Oil Radiator

Ηλεκτρικό

Καλοριφέρ Λαδιού

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

IP20

2000W

x9
HEATING RIBS
ΦΕΤΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

147-29461

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 1000W   • 1500W   • 2500W
Overheat Protection System

Tip - Over Safety Switch 

Wheels and Handle for easy carrying

Storage For Cable Housing

Area of coverage 25m2

White Color

NW 9.1kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W   • 1500W   • 2500W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Με Διακόπτη Ασφαλείας σε Περίπτωση Πτώσης 

Ροδάκια και Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Θέση Αποθήκευσης για το Καλώδιο

Περιοχή κάλυψης 25m2

Λευκό Χρώμα

NW 9.1kg 1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

55.0cm
49.0cm
23.0cm

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

IP20

2500W

Electric

Oil Radiator

Ηλεκτρικό

Καλοριφέρ Λαδιού

x11
HEATING RIBS
ΦΕΤΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού
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REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ADJUSTABLE
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

300-41701

Adjustable Thermostat

3 Setting Options

• 1000W   • 1500W   • 2500W
Overheat Protection System

Tip - Over Safety Switch 

Wheels and Handle for easy carrying

Storage For Cable Housing

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 8.4kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W   • 1500W   • 2500W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Με Διακόπτη Ασφαλείας σε Περίπτωση Πτώσης 

Ροδάκια και Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Θέση Αποθήκευσης για το Καλώδιο

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 8.4kg 1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

59.8cm
48.5cm
24.8cm

Electric

Oil Radiator

Ηλεκτρικό

Καλοριφέρ Λαδιού

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

IP20

2500W

x11
HEATING RIBS
ΦΕΤΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

CURVED
TEMPERED GLASS

ΚΥΡΤΟ ΓΥΑΛΙ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

147-29430

Adjustable Thermostat

2 Setting Options

• 1000W   • 2000W
Overheat Protection System

Curved Black Tempered Glass

LED digital screen 

Flame Effect 

Adjustable Flame Brightness

24 Hours & Weekly Timer

Remote Control

Area of coverage 20-30m2

Black Color

NW 14.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W   • 2000W
Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Κυρτό Μαύρο Γυαλί Ασφαλείας

LED ψηφιακή οθόνη 

Εφέ Φλόγας 

Ρυθμιζόμενη Φωτεινότητα Φλόγας

Χρονοδιακόπτης 24 Ωρών & Εβδομαδιαίος

Τηλεχειριστήριο

Περιοχή κάλυψης 20-30m2

Μαύρο Χρώμα

NW 14.0kg

1/1
Packing

PACKINGDESIGN

SCAN ME
EUROLAMP B2B

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

56.0cm
90.0cm
15.0cm

FLAME
EFFECT

ΕΦΕ ΦΛΟΓΑΣ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 55dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Wall mounted, 

Curved

Electric
Fireplace
with remote control

Επιτοίχιο, Κυρτό

Ηλεκτρικό Τζάκι
με τηλεχειριστήριο

2000W

IP20

CU
R

VE
D 

- Κ
ΥΡΤΟ - CURVED - Κ

ΥΡΤΟ - CURVED - ΚΥΡΤΟ - 

24h*7d

24 HOURS &
7 DAYS TIMER

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
24 ΩΡΩΝ & 7 ΗΜΕΡΩΝ

Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού Panels, Convectors & Oil heaters / Panels, Convectors & Καλοριφέρ Λαδιού

PREMIUMDESIGNSERIES
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Outdoor Heaters
Industrial Use Heaters

Θερμαντικά εξωτερικού χώρου
Θερμαντικά Επαγγελματικής χρήσης
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IP65

NO UV RAY EMISSION
ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗ ΑΚΤΙΝΩΝ UV

2000W
REMOTE

CONTROL
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

NO UV RAY 
EMISSION

ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΑΚΤΙΝΩΝ UV

NOUV

NO UV RAY 
EMISSION

ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΑΚΤΙΝΩΝ UV

NOUV

GOLDEN
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
GOLDEN TUBE

GOLDEN
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
GOLDEN TUBE

3000W

IP65

NO UV RAY EMISSION
ΧΩΡΙΣ ΕΚΠΟΜΠΗ ΑΚΤΙΝΩΝ UV

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Wall Mounted Heater
with Golden Tubes & remote control

Wall Mounted Heater
with Golden Tubes & remote control

Επιτοίχια  Θερμάστρα
με Golden Tubes & τηλεχειριστήριο

Επιτοίχια  Θερμάστρα
με Golden Tubes & τηλεχειριστήριο

147-29565300-42040

With Golden Tubes

3 Setting  Options

• 750W	 • 1500W	• 2000W

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 15m2

Silver Color

NW 2.7kg

With Golden Tubes

3 Setting  Options

• 1000W  • 2000W  • 3000W

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 30m2

Silver Color

NW 3.51kg

Με Λαµπτήρες Θέρµανσης Golden Tubes

3 Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 750W	 • 1500W	• 2000W

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 15m2

Ασημί Χρώμα

NW 2.7kg

Με Λαµπτήρες Θέρµανσης Golden Tubes

3 Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 1000W  • 2000W  • 3000W

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 30m2

Ασημί Χρώμα

NW 3.51kg

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

64.0cm
10.5cm
16.2cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

10.5cm
105cm
16.2cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

ON/OFF SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ON/OFF

ON/OFF SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ON/OFF

SILVER
COLOR
ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

SILVER
COLOR
ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης

EXTRABOOSTSERIES
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300-42020
ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALUMINUM BASE

300-42020
ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALUMINUM BASE

WALL MOUNTING
SIDE

ΠΙΣΩ ΟΨΗ

WALL MOUNTING
SIDE

ΠΙΣΩ ΟΨΗ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

2000W 3000W

IP34 IP34

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Wall Mounted
Quartz Heater

Wall Mounted
Quartz Heater

Επιτοίχια
Θερμάστρα Χαλαζία

Επιτοίχια
Θερμάστρα Χαλαζία

300-42002 300-42003

Adjustable Thermostat

With Quartz Tubes

1 Setting  Option

• 2000W

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 20m2

Silver & Black Color

NW 2.75kg

Adjustable Thermostat

With Quartz Tubes

1 Setting  Option

• 3000W

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 30m2

Silver & Black Color

NW 3.15kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Με Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

1 Επιλογή Λειτουργίας

• 2000W

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ασημί & Μαύρο Χρώμα

NW 2.75kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

Με Λαµπτήρες Θέρµανσης Χαλαζία

1 Επιλογή Λειτουργίας

• 3000W

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 30m2

Ασημί & Μαύρο Χρώμα

NW 3.15kg

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

23.5cm
86.5cm

9.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

23.5cm
100.5cm

9.0cm

220-240V, 50/60Hz
Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

ON/OFF SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ON/OFF

ON/OFF SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ON/OFF

SILVER & BLACK
COLOR

ΑΣΗΜΙ & ΜΑΥΡΟ
ΧΡΩΜΑ

SILVER & BLACK
COLOR

ΑΣΗΜΙ & ΜΑΥΡΟ
ΧΡΩΜΑ

PACKINGDESIGN

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης
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300-42020
ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
ALUMINUM BASE

IPΧ0 IPX4

REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

2000W 2000W

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Wall Mounted
Quartz Heater
with timer & remote control

Επιτοίχια
Θερμάστρα Χαλαζία
με τηλεχειριστήριο & χρονοδιακόπτη

300-42010 147-29172

Adjustable Thermostat

24 Hours Timer 

With Quartz Tubes

3 Setting  Options

• 650W  • 1350W  • 2000W

With Remote Control 

Installation Height 1.8-2.0m

Area of coverage 20m2

Silver & Black Color

NW 2.75kg

With Quartz Tubes

3 Setting  Options

• 650W  • 1350W  • 2000W

 Installation Height 1.3-2.10m

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 2.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης 

Χρονοδιακόπτης 24 Ωρών 

Με Λαμπτήρες Χαλαζία

3 Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 650W  • 1350W  • 2000W

Με Τηλεχειριστήριο 

Ύψος Εγκατάστασης 1.8-2.0m

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ασημί & Μαύρο Χρώμα

NW 2.75kg

Με Λαμπτήρες Χαλαζία

3 Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 650W  • 1350W  • 2000W

Ύψος Εγκατάστασης 1.3-2.10m

Περιοχή κάλυψης  25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.0kg

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

23.5cm
86.5cm

9.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

36.0cm
50.0cm
17.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

LED DISPLAY
SCREEN

LED ΟΘΟΝΗ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

24h

24 HOURS
 TIMER

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
24 ΩΡΩΝ

Wall Mounted
Quartz Heater

Επιτοίχια
Θερμάστρα Χαλαζία

PULL SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΕΛΞΗΣ 
(ΚΟΡΔΟΝΑΚΙ)

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

BLACK
COLOR
ΜΑΥΡΟ
ΧΡΩΜΑ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ
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1500W
INCECT
KILLER

ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

UMBRELLA POLE 
PLACEMENT

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ
ΣΤΥΛΟ ΟΜΠΡΕΛΑΣ

147-29179
ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ
SUPPORT BASE

147-98101
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΑΜΠΑ
SPARE TUBE

IP34

2000W

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Parasol Heater
with Quartz Tubes
& Insect Killer

Θερμαντικό για Ομπρέλα
με λαμπτήρες Χαλαζία
& Εντομοκτόνο

147-29178

With Quartz Tubes

3 Setting  Options

• 650W  • 1350W  • 2000W

PLACEMENT
on an Umbrella Pole Φ 25-60mm
on an Independent Base Φ 25-60mm

Added Operation: Insect killer 

Cool Touch Technology 

Area of coverage 30m2

Silver & Black Color

NW 3.5kg

Με Λαμπτήρες Χαλαζία

3 Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 650W  • 1350W  • 2000W

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
σε Στύλο Ομπρέλας Φ 25-60mm
σε Ανεξάρτητη Μεταλλική Βάση Φ 25-60mm

Εxtra Λειτουργία: Εντομοκτόνο

Τεχνολογία Cool Touch 

Περιοχή κάλυψης 30m2

Ασημί & Μαύρο Χρώμα

NW 3.5kg

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

8.5cm
100.0cm
100.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης

IP44

1/6
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29174

With Quartz Tubes

Setting  Option

• 1500W

3 Heating Parts
maximum area coverage

Area of coverage 20m2

Black & Silver Color

NW 2.1kg

Με Λαμπτήρες Χαλαζία

Επιλογές  Ρύθµισης  Λειτουργίας

• 1500W

3 Θερμαντικά σώματα
μέγιστη κάλυψη περιοχής 

Περιοχή κάλυψης  20m2

Μαύρο & Ασημί Χρώμα

NW 2.1kg

PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Ceiling Mounted Heater
with Quartz Tubes

Θερμαντικό Οροφής
με λαμπτήρες Χαλαζία

CEILING
BASE
ΒΑΣΗ

ΟΡΟΦΗΣ

3 HEATING 
PARTS

3 ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ
ΣΩΜΑΤΑ

BLACK & SILVER
COLOR

ΜΑΥΡΟ & ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

QUARTZ
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΧΑΛΑΖΙΑ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

6.5cm
χ340.0cm

10.0cm
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PULL SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΕΛΞΗΣ 
(ΚΟΡΔΟΝΑΚΙ)

PULL SWITCH 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΕΛΞΗΣ 
(ΚΟΡΔΟΝΑΚΙ)

SILVER
COLOR
ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

SILVER
COLOR
ΑΣΗΜΙ
ΧΡΩΜΑ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

LONG & EQUABLE
HEATING

ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΗ ΔΙΑΧΥΣΗ
ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

HALOGEN
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΑΛΟΓΟΝΟΥ

HALOGEN
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
ΑΛΟΓΟΝΟΥ

IPΧ4 IPΧ4

2000W 2000W

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

Ceiling Mounted
Halogen heater

Κρεμαστή
Θερμάστρα Αλογόνου

Ceiling Mounted
Halogen heater

Κρεμαστή
Θερμάστρα Αλογόνου

147-29173 300-42100

With Halogen Tubes

1 Setting  Option 

• 2000W

Area of coverage 25m2

Silver Color

NW 1.9kg

With Halogen Tubes

1 Setting  Option 

• 2000W

Area of coverage 25m2

Black Color

NW 1.9kg

Με Λαμπτήρες Αλογόνου

1 Επιλογή  Λειτουργίας

• 2000W

Περιοχή κάλυψης 25m2

Ασημί Χρώμα

NW 1.9kg

Με Λαμπτήρες Αλογόνου

1 Επιλογή  Λειτουργίας

• 2000W

Περιοχή κάλυψης 25m2

Μαύρο Χρώμα

NW 1.9kg

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

25.0cm
43.0cm
43.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

25.0cm
43.0cm
43.0cm

220-240V, 50/60Hz

Ampere  8.7A

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

220-240V, 50/60Hz

Ampere  8.7A

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

SUSPENSION
CHAIN

ΑΛΥΣΙΔΑ
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ

SUSPENSION
CHAIN

ΑΛΥΣΙΔΑ
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
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OSCILATING
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

OSCILATING
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

CARBON
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
CARBON

CARBON
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
CARBON

IP65 IP65

600W 1200W

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-42050 300-42051

With Carbon Fiber Tubes

4 Setting  Options 

• 300W - No Oscillation

• 600W - No Oscillation

• 300W - Oscillation

• 600W - Oscillation

Tip Over Safety Switch 

Oscillating

Handle for easy carrying 

Area of coverage 10m2

Black Color

NW 2.0kg

With Carbon Fiber Tubes

4 Setting  Options 

•   600W - No Oscillation

• 1200W - No Oscillation

•   600W - Oscillation

• 1200W - Oscillation

Tip Over Safety Switch 

Oscillating 

Handle for easy carrying 

Area of coverage 10m2

Black Color

NW 4.5kg

Με Λαμπτήρες Carbon Fiber

4 Επιλογές  Λειτουργίας

• 300W - Χωρίς Περιστροφή

• 600W - Χωρίς Περιστροφή

• 300W - Με Περιστροφή

• 600W - Με Περιστροφή

Διακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης 

Περιστρεφόμενο

Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Περιοχή κάλυψης 10m2

Μαύρο Χρώμα

NW 2.0kg

Με Λαμπτήρες Carbon Fiber

4 Επιλογές  Λειτουργίας

•   600W - Χωρίς Περιστροφή

• 1200W - Χωρίς Περιστροφή

•   600W - Με Περιστροφή

• 1200W - Με Περιστροφή

Διακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης 

Περιστρεφόμενο 

Λαβή για εύκολη μεταφορά 

Περιοχή κάλυψης 10m2

Μαύρο Χρώμα

NW 4.5kgPACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

59.0cm
25.0cm
25.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

85.0cm
25.0cm
25.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Oscillating

Tower Heater
with carbon tube

Oscillating

Tower Heater
with carbon tube

OSCILLATING

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

OSCILLATING

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

Περιστρεφόμενη

Θερμάστρα Πύργος
με carbon tube

Περιστρεφόμενη

Θερμάστρα Πύργος
με carbon tube

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

SCAN ME
EUROLAMP B2B
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REMOTE
CONTROL

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

OSCILATING
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

LED
DISPLAY

LED
ΟΘΟΝΗ

IP65

2000W

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-42055

With Carbon Fiber Tubes

2 Setting  Options 

• 1000W   • 2000W

Tip Over Safety Switch 

LED Display 

Remote Control

Oscillating

Area of coverage 20m2

Silver Color

NW 6.0kg

Με Λαμπτήρες Carbon Fiber

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 1000W   • 2000W

Διακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης 

LED Οθόνη

Τηλεχειριστήριο

Περιστρεφόμενο 

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ασημί Χρώμα

NW 6.0kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

95.0cm
28.5cm
28.5cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Oscillating

Tower Heater
with remote control

OSCILLATING

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ

Περιστρεφόμενη

Θερμάστρα Πύργος
με τηλεχειριστήριο

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

24h

24 HOURS
 TIMER

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
24 ΩΡΩΝ

PACKINGDESIGN

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης
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Tower 
oscillating

Heater

Ideal for 
outdoor 

restaurants
cafes

Ιδανικό για 
εξωτερικούς 

χώρους 
καταστημάτων 

εστίασης

Θερμάστρα
περιστρεφόμενη

Πύργος
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ON/OFF
SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ
ON/OFF

IP55

1000W

1 SET
3 PACKS

Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-42060

With Carbon Fiber Tubes

1 Setting  Option 

• 1000W

Tip Over Safety Switch 

Area of coverage 20m2

Silver Color

NW 15.4kg

Με Λαμπτήρες Carbon Fiber

1 Επιλογή  Λειτουργίας

• 1000W

Διακόπτης Ασφαλείας σε περίπτωση πτώσης 

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ασημί Χρώμα

NW 15.4kg

PACKINGDESIGN

1 SET
3 PACKS

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

110.5cm
40.0cm
40.0cm

220-240V, 50/60Hz

Decibel 0dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Heating
Table
with carbon tube

Θερμαινόμενο
Τραπέζι
με carbon tube

STAINLESS
STEEL TOP
AΝΟΞΕΙΔΩΤΗ 

ΚΟΡΥΦΗ

CARBON
TUBES

ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ
CARBON

ROUND
BASE

ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ
ΒΑΣΗ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης
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Heating
with carbon tube 

Table

Ideal for 
outdoor 

restaurants
cafes

Ιδανικό για 
εξωτερικούς 

χώρους 
καταστημάτων 

εστίασης

Θερμαινόμενο
με carbon tubes

Τραπέζι

EXTRABOOSTSERIES
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OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

FAN FOR BETTER HEAT 
DIFFUSION

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
∆ΙΑΧΥΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

OVER HEAT
PROTECTION

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΥΠΕΡΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

FAN FOR BETTER HEAT 
DIFFUSION

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
∆ΙΑΧΥΣΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

SETTING
OPTIONS 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ADJUSTABLE 
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

ADJUSTABLE 
THERMOSTAT
ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

STURDY
HANDLE

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ 
ΧΕΡΟΥΛΙ

STURDY
HANDLE

ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ 
ΧΕΡΟΥΛΙ

IP24 IP24

5000W 15000W

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29503 147-29505

Adjustable Thermostat

2 Setting  Options 

• 2500W   • 5000W

Overheat Protection System 

With Steel Frame 

With Cable H07RN-F 4G1.5mm2 1.4m 

Area of coverage 70m2

Red Color

NW 6.8kg

Adjustable Thermostat

3 Setting  Options 

• 5000W   • 10000W   • 15000W

Overheat Protection System 

With Steel Frame 

With Socket

Cable Not Included 

Area of coverage 190m2

Red Color

NW 15.0kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

2 Επιλογές  Λειτουργίας

• 2500W   • 5000W

Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Με Χαλύβδινο Πλαίσιο 

Με Καλώδιο H07RN-F 4G1.5mm2 1,4m

Περιοχή κάλυψης 70m2

Κόκκινο Χρώμα

NW 6.8kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 5000W   • 10000W   • 15000W

Σύστημα Προστασίας Από Υπερθέρμανση

Με Χαλύβδινο Πλαίσιο 

Με Παροχη

Δεν συμπεριλαμβάνεται καλώδιο σύνδεσης

Περιοχή κάλυψης 190m2

Κόκκινο Χρώμα

NW 15.0kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

45.0cm
31.0cm
32.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

57.5cm
39.5cm
43.5cm

400V3Ν, 3Φ|3Ν, 
50/60Hz

Decibel 50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

400V3Ν, 3Φ|3Ν, 
50/60Hz

Decibel 50dB

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης Outdoor & Industrial Use  heaters / Θερμαντικά εξωτερικού χώρου & Επαγγελματικής χρήσης

Industrial Use

Fan heater
Industrial Use

Fan heater

Αερόθερμό
επαγγελματικής
χρήσης

Αερόθερμό
επαγγελματικής
χρήσης

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN
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Outdoor Use Gas Heaters
Indoor Use Gas Heaters 
Kerosene Heater

Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού χώρου
Θερμάστρες Υγραερίου εσωτερικού χώρου
Θερμάστρα Κηροζίνης 
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INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

147-29690
Cover 
for mushroom gas heater

Κάλυμμα
σόμπας υγραερίου μανιτάρι

147-29690
Cover 
for mushroom gas heater

Κάλυμμα
σόμπας υγραερίου μανιτάρι

Gas Heater 
Mushroom

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Μανιτάρι

Gas Heater 
Mushroom

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Μανιτάρι

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

14KW 14KW

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29600 147-29601

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 14KW - 5KW  

Gas Consumption 1000-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 37.8cm, H:  76.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 140.0cm

Area of coverage 20m2

Black Color

NW 14.5kg

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 14KW - 5KW  

Gas Consumption 1000-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 37.8cm, H:  76.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 140.0cm

Area of coverage 20m2

Silver Color

NW 14.5kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 14KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 1000-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 37.8cm, Υ: 76.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 140.0cm

Περιοχή κάλυψης 20m2

Μαύρο Χρώμα

NW 14.5kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 14KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 1000-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 37.8cm, Υ: 76.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 140.0cm

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ασημί Χρώμα

NW 14.5kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

221.0cm
81.0cm
81.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

221.0cm
81.0cm
81.0cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

 Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης  Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης 
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147-29690
Cover 
for mushroom gas heater

Κάλυμμα
σόμπας υγραερίου μανιτάρι

147-29691
Cover 
for tower gas heater

Κάλυμμα
σόμπας υγραερίου πύργος

Gas Heater 
Mushroom

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Μανιτάρι

Gas Heater 
Tower

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Πύργος

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

WIDE ANGLE
REFLECTOR

ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΑΣ
ΕΥΡΕΙΑΣ ΓΩΝΙΑΣ

14KW 13KW

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29604 147-29605

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 14KW - 5KW  

Gas Consumption 1000-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 37.8cm, H:  76.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 140.0cm

Area of coverage 20m2

Inox Color

NW 14.5kg

Heating Power 13KW - 5KW  

Gas Consumption 945-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Dimentions

D: 31.8cm, H: 58.0cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 60.0cm

Area of coverage 20m2

Inox Color

NW 24.0kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 14KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 1000-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 37.8cm, Υ: 76.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 140.0cm

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ίνοξ Χρώμα

NW 14.5kg

Απόδοση 13KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 945-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Διαστάσεις φιάλης:

Δ: 31.8cm, Υ: 58.0cm 

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 60.0cm

Περιοχή κάλυψης 20m2

Ινοξ Χρώμα

NW 24.0kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

221.0cm
81.0cm
81.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

227.0cm
81.0cm
81.0cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

GAS TANK
HOUSING

ΧΩΡΟΣ ΦΙΑΛΗΣ
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

 Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης  Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης 
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smart
storage 

εξυπνη 
αποθήκευση

smart
storage 

εξυπνη 
αποθήκευση

Gas Heater 
Circular

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Κυκλική

Gas Heater 
Circular

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Κυκλική

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

11KW 11KW

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29608 147-29609

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 11KW - 5KW  

Gas Consumption 945-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 38.0cm, H: 69.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 60.0cm

Area of coverage 15m2

Silver Color

NW 17.0kg

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 11KW - 5KW  

Gas Consumption 945-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 38.0cm, H: 69.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 60.0cm

Area of coverage 15m2

Bronze Color

NW 17.0kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 11KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 945-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 38.0cm, Υ: 69.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 60.0cm

Περιοχή κάλυψης 15m2

Ασημί Χρώμα

NW 17.0kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 11KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 945-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 38.0cm, Υ: 69.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 60.0cm

Περιοχή κάλυψης 15m2

Χάλκινο Χρώμα

NW 17.0kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

180.0cm
53.0cm
53.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

180.0cm
53.0cm
53.0cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

 Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης  Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης 
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Mini

Gas Heater 
Circular

Μίνι

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Κυκλική

Mini

Gas Heater 
Tower

Μίνι

Θερμάστρα
Υγραερίου 
Πύργος

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

GLASS
TUBE

ΓΥΑΛΙΝΟΣ
ΣΩΛΗΝΑΣ

GAS VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΓΚΑΖΙΟΥ

GAS VALVE
ON THE INSIDE
ΒΑΛΒΙΔΑ ΓΚΑΖΙΟΥ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ

11KW 3KW

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29620 147-29624

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 11KW - 5KW  

Gas Consumption 900-450g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas tank Housing

D: 37.8cm, H: 76.5cm 

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 60.0cm

Area of coverage 13m2

Silver Color

NW 12.0kg

Piezoelectric IIgnition

Heating Power 3KW - 2KW  

Gas Consumption 150g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 30mbar

Gas Hose Dimentions 

D: 0.8cm, L: 60.0cm

Area of coverage 10m2

Silver Color

NW 5.0kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 11KW - 5KW  

Κατανάλωση αερίου 900-450g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 37.8cm, Υ: 76.5cm

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 60.0cm

Περιοχή κάλυψης 13m2

Ασημί Χρώμα

NW 12.0kg

Πιεζοηλεκτρική Ανάγλεξη

Απόδοση 3KW - 2KW  

Κατανάλωση αερίου 150g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 30mbar

Διαστάσεις Λαστίχου Παροχής: 

Δ: 0.8cm, Μ: 60.0cm

Περιοχή κάλυψης 10m2

Ασημί Χρώμα

NW 5.0kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

135.0cm
46.0cm
46.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

89.0cm
23.0cm
23.0cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

WIDE ANGLE
REFLECTOR

ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΑΣ
ΕΥΡΕΙΑΣ ΓΩΝΙΑΣ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

 Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης  Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης 
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INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ

SETTING
OPTIONS
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

SETTING
OPTIONS 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

PIEZOELECTRIC
IGNITOR

ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

WHEELS FOR EASY
CARRYING

ΡΟΔΑΚΙΑ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

IP24 IP24

4200W 4200W

1/1
Packing

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

SCAN ME
EUROLAMP B2B

147-29676 147-29670

Adjustable Thermostat

4200W - 1500W  

Flame failure device 

Gas Consumption 305-110g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar / Propane 37mbar

Gas Cylinder 15kg

Gas tank Housing

D: 380mm, H:650mm 

Area of coverage 20-80m2

Black Color

NW 8.5kg

3 Setting Options 

• 4200W   • 2900W   • 1500W  

Flame failure device 

Gas Consumption 305-110g/h

Gas Pressure:

Butane 30mbar/(B/P G30) 30mbar

Area of coverage 20-70m2

Black Color

NW 7.6kg

Ρυθμιζόμενος Θερμοστάτης

4200W - 1500W

Ανίχνευση μείωσης φλόγας

Κατανάλωση αερίου 305-110g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / Προπάνιο 37mbar

Φιάλη αερίου 15kg

Χώρος για τη φιάλη:

Δ: 380mm, Υ:650mm

Περιοχή κάλυψης 20-80m2

Μαύρο Χρώμα

NW 8.5kg

3 Επιλογές  Λειτουργίας

• 4200W   • 2900W   • 1500W

Ανίχνευση μείωσης φλόγας

Κατανάλωση αερίου 305-110g/h

Πίεση αερίου:

Βουτάνιο 30mbar / (B/P G30) 30mbar

Περιοχή κάλυψης 20-70m2

Μαύρο Χρώμα

NW 7.6kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

72.0cm
42.0cm
39.0cm

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

74.5cm
42.0cm
28.5cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

 Indoor, Outdoor Use Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου & Κηροζίνης εσωτερικού, εξωτερικού χώρου  Indoor, Outdoor Use Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου & Κηροζίνης εσωτερικού, εξωτερικού χώρου 

Gas
Heater

Gas
Heater

Θερμάστρα
Υγραερίου

Θερμάστρα
Υγραερίου

PACKINGDESIGN PACKINGDESIGN

OXYGEN DEPLETION
PROTECTION SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΕΞΑΝΤΛΗΣΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ

OXYGEN DEPLETION
PROTECTION SYSTEM

ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΕΞΑΝΤΛΗΣΗΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

TIP - OVER 
SAFETY SWITCH

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΤΩΣΗΣ

INCLUDED 
GAS HOSE &
REGULATOR 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ
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HANDLE FOR EASY
CARRYING

ΛΑΒΗ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΑ

SAFETY
GRID SYSTEM
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚH

ΣΧAΡΑ

4.6lt TANK
CAPACITY

4.6lt ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ

Kerosene

Heater 
4.6Lt

Θερμάστρα

Κηροζίνης 
4.6Lt

FUEL VALVE
CONTROLLER

ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΒΑΛΒΙΔΑΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

9000BTU

1/1
Packing

SCAN ME
EUROLAMP B2B

300-42401

Tank Capacity 4.6lt

Incombustible, Glass Fibre Wick

W. 2,6mm/D: 95 mm/L: 170mm

BTU 9000

Consumtion 0.2-0.25 lt/h

Fuel White Lighting Kerosene No. 1 

Area Of Coverage 20m2

Red Color

Nw 4.3Kg

Χωρητικότητα Δεξαμενής 4.6  Λίτρα

‘Ακαυστο, Φυτίλι Από Ίνες Γυαλιού

Π. 2,6mm/Δ: 95mm/Μ: 170mm

BTU 9000

Κατανάλωση 0,2-0,25 lt/h

Καύσιμο Λευκή Κηροζίνη Φωτισμού Νο. 1.

Περιοχή Κάλυψης 20m2

Κόκκινο Χρώμα

Nw 4.3Kg

DIMENTIONS / ΔΙΑΣΤAΣΕΙΣ

44.0cm
32.5cm
32.5cm

TECHNICAL
SPECIFICATION

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

PACKINGDESIGN

 Outdoor, Indoor Use, Gas & Kerosene Heaters / Θερμάστρες Υγραερίου εξωτερικού, εσωτερικού χώρου & Κηροζίνης 

CONTINUOUS HEATING
WITH FULL TANK

ΣΥΝΕΧΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ

15h
4.6lt Kerosene

Heater

Θερμάστρα
Κηροζίνης
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Ζητήστε να σας αποσταλλεί ο Νέος Κατάλογος της MAGIC CHRISTMAS.
Πλήρης γκάμα κωδικών για κάθε κατηγορία ειδών Χριστουγεννιάτικου Διάκοσμου
Βρείτε τον και σε Ψηφιακή μορφή στο:
www.eurolamp.gr

Ask for the new MAGIC CHRISTMAS Catalog to be sent to you.
Complete range of codes for each category of Christmas decorations.
Find it also in Digital form at:
www.eurolampglobal.com
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LED Crossed Filament Bulbs

Premium Quality, Premium Technology !

>90

• The cross filament bulbs support a rate indicator CRI>90 and provide a genuine color yield in relation to ordinary
regular led bulbs.
• These bulbs offer high quality lighting neutralizing shadows and reflections.
• The regular LEDs can only be a plane light source and they have a 180 degree light angle, but the LED filament
broke through this point, the porous metal substrate single crystal welding technology, truly realized 360 degrees
the whole point of light solid light source.
• Thanks to the unique LED filament technology, the cross filament bulbs can be made to look almost identical to
classic incandescent filament bulbs.
• This type of bulbs is even more energy efficient (A++) than conventional LED bulbs.
• The cross filament bulbs are manufactured with eco-friendly material, which is the glass, and they are not made
of plastic, like the regular led bulbs.
• These lamps have 40% larger economy compared to regular led lamps.
• The cross filament bulbs are available in all of the classic led bulb shapes to suit all styles of light fittings. They
can be dimmable or non-dimmable.

• Les lampes à filament croisé ont un rapport CRI>90 et offrent une véritable performance de couleur par rapport
aux lampes Led standard.
• Ces lampes fournissent un éclairage de haute qualité en neutralisant les ombres et les reflets.
• Les lampes LED conventionelles ne peuvent fournir qu’un éclairage plat et ont un angle d’éclairage de 180 °, mais
les lampes à filament Led ont dépassé ce point avec la technologie de soudage de surface monocristallin en métal
poreux, permettant  un angle d’éclairage à 360 °.
• Ce type de lampe est encore plus économique en énergie (A ++) que les lampes Led conventionnelles.
• Les lampes à filament croisé sont fabriquées à partir de matériaux respectueux de l’environnement, tels que le
verre, et non en plastique comme les lampes à LED conventionelles.
• Économisez jusqu’à 40% d’énergie en plus que les lampes LED conventionnelles.
• Disponibles dans toutes les formes de lampes Led classiques pour s’adapter à tous les styles de lampes. Il est
possible de régler la luminosité, mais aussi avec une luminosité constante.

• Kreuzfilamentlampen haben ein CRI>90-Indikator und bieten eine realisitschere Farbleistung als gewöhnliche
LED-Lampen.
• Diese Lampen bieten eine hochwertige Beleuchtung, indem sie Schatten und Reflexionen neutralisieren.
• Gewöhnliche LED-Lampen können nur eine flache Beleuchtung liefern und haben einen Beleuchtungswinkel von
180 °. Led-Filamentlampen haben diesen Punkt jedoch mit der Einkristall-Oberflächenschweißtechnologie aus
porösem Metall überschritten und erzielen einen Beleuchtungswinkel von 360 °.
• Dieser Lampentyp ist noch energieeffizienter (A ++) als herkömmliche LED-Lampen.
• Kreuzfilamentlampen bestehen aus umweltfreundlichen Materialien wie Glas und nicht aus Kunststoff wie her-
kömmliche LED-Lampen.
• Sie paren bis zu 40% mehr Energie als herkömmliche LED-Lampen.
• Erhältlich in allen klassischen LED-Lampenformen für alle Lampenstile. Es ist möglich, die Helligkeit einzustel-
len, aber auch mit konstanter Helligkeit.

• Οι λαμπτήρες Cross Filament, έχουν δείκτη CRI>90 και παρέχουν μια γνήσια απόδοση χρώματος σε σχέση με τους
κοινούς Led λαμπτήρες.
• Αυτοί οι λαμπτήρες προσφέρουν υψηλής ποιότητας φωτισμό εξουδετερώνοντας τις σκιές και τις αντανακλάσεις.
• Οι κοινοί Led λαμπτήρες μπορούν να παρέχουν μόνο επίπεδο φωτισμό και διαθέτουν γωνία φωτισμού 180°, ωστόσο οι
λαμπτήρες Led Filament ξεπέρασαν αυτό το σημείο, με την τεχνολογία συγκόλλησης μονής κρυσταλλικής επιφάνειας
από πορώδες μέταλλο, πραγματοποιώντας γωνία φωτισμού 360°.
• Αυτός ο τύπος λαμπτήρων είναι ακόμα περισσότερο ενεργειακά αποδοτικός (Α++) σε σχέση με τους συμβατικούς Led
λαμπτήρες.
• Οι λαμπτήρες Cross Filament είναι κατασκευασμένοι από φιλικά στο περιβάλλον υλικά, όπως το γυαλί, και όχι από
πλαστικό όπως είναι οι κοινοί Led λαμπτήρες.
• Εξοικονομούν ενέργεια πάνω από 40% συγκριτικά με τους κοινούς Led λαμπτήρες.
• Είναι διαθέσιμοι σε όλα τα κλασικά Led σχήματα λαμπτήρων, ώστε να ταιριάζουν σε όλα τα στυλ των φωτιστικών.
Υπάρχει δυνατότητα ρύθμισης της φωτεινότητας, αλλά και με σταθερή φωτεινότητα.
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www.eurolamp.gr

T:  2310 574802
F:  2310 574919
info@eurolamp.gr

www.eurolampglobal.com

EUROLAMP SA
Kampos Diavata / IONIA
P.O. 515  /  570 08
THESSALONIKI - GREECE
T: +30 2310 574802
F: +30 2310 574919
info@eurolamp.gr

https://www.facebook.com/eurolampSA/

https://www.instagram.com/eurolamp_sa/


